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Codice ente: 10839

DELIBERAZIONE N. 124 DEL 22/07/2024

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  CONCESSIONE PATROCINIO AL MUSEO D'ARTE MODERNA DI 
GAZOLDO DEGLI IPPOLITI PER MOSTRA DEDICATA ALLA “DIVINA 
COMMEDIA” SECONDO LUTZ KETSCHER 

L’anno duemilaventiquattro addì ventidue del mese di Luglio alle ore 09:00 nella sala delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco NO
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
PANTANI SOFIA Assessore NO
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI         *
PIGNATTI MANUEL Assessore SI         *

Totale Presenti: 4 - Totale Assenti: 2

* Presente mediante videocollegamento

Partecipa all’adunanza Il Segretario GeneraleDott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo legale il numero di intervenuti Il Vice SindacoFederico Longhi assume la presidenza 
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
Premesso che è intendimento di questa Amministrazione creare e sostenere tutte le iniziative 
rivolte a favorire la promozione della cultura come momento di crescita sociale;
Vista la richiesta della sig.ra Paola Artoni, prot. 21775 del 13/07/2024, curatrice della mostra 
per conto del Museo d'arte moderna di Gazoldo degli Ippoliti tendente ad ottenere il patrocinio 
per la mostra dedicata alla “Divina Commedia” secondo l'artista tedesco, ed esponente della 
scuola di Lipsia, Lutz Ketscher;
Dato atto che la mostra sopra indicata verrà inaugurata il prossimo 11 agosto  presso il Museo 
d'Arte Moderna di Gazoldo degli Ippoliti e consiste in un'importante esposizione di litografie dal 
Maestro tedesco eseguite nel 1968;
Considerato che il soggetto della mostra si pone in collegamento con l'opera dantesca, che 
quest'anno è il tema individuato per il 50° Incontro Nazionale dei Madonnari di Grazie;
Visto l’art. 15 comma 3, 4 e 5 del vigente Regolamento per la concessione di finanziamenti e 
benefici economici ad Enti Pubblici e soggetti privati;

Visto l'art. 26 della legge 33/2013 in materia di obblighi di pubblicazione degli atti di 
concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi e attribuzione di vantaggi economici a persone 
fisiche ed enti pubblici e privati ;

Visto l’art. 134, comma 4 del T.U dell’Ordinamento EE.LL. approvato con D.lgs n. 267 del 
18/08/2000 motivato dal fatto che l'iniziativa è di prossima realizzazione;

Dato atto che il provvedimento non determinerà alcun aggravio di spesa sul bilancio comunale;

Visto il parere favorevole espresso ai sensi dell’art. 49 comma 1, del T.U. dell’Ordinamento 
EE.LL. approvato con D.LGS. n. 267 del 18.08.2000 dal Responsabile del Settore sulla 
regolarità tecnica, allegato al presente atto; 

Con voti unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge;

DELIBERA

1.Di riconoscere il valore culturale e sociale dell’iniziativa indicata in narrativa e 
conseguentemente di accordare il patrocinio AL MUSEO D'ARTE MODERNA DI GAZOLDO DEGLI 
IPPOLITI PER MOSTRA DEDICATA ALLA “DIVINA COMMEDIA” SECONDO LUTZ KETSCHER 
autorizzando, altresì, l’utilizzo dello stemma del Comune sul materiale promozionale;

2. Di dare atto che la realizzazione dell’evento non determinerà alcuna spesa a carico del 
bilancio comunale;

3. Di dare atto che sul presente provvedimento è stato espresso favorevolmente il parere 
specificato in premessa;

4. Data l'urgenza con separata e unanime votazione di dichiarare il presente atto 
immediatamente eseguibile, vista la necessità di procedere alla stampa del logo del Comune 
di Curtatone sul  materiale promozionale.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

 Il Vice Sindaco  Il Segretario Generale
   Federico Longhi

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)


